
�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES
�  DATOS TÉCNICOS
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Piano superiore ed inferiore vaporizzante
Steaming upper and lower surface
Plateau supérieure et inférieure vaporisant
Superficie superior e inferior con vapor 
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Piano superiore e inferiore riscaldato a vapore
Upper and lower surface heated by steam
Plateau superieur et inferieur réchauffé avec vapeur
Superficie superior e inferior caliente con vapor
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Piano inferiore aspirante
Vacuum lower surface
Plateau inferieur aspirant
Superficie inferior aspirante
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Potenza motore aspirante
Power vacuum motor
Puissance moteur pour l’aspiration
Potencia motor aspirante

kwatt 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4
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Pressione esercizio aria
Air working pressure
Pression air comprimé
Presión de funcionamiento del aire

bar 7  7 7 7 7 7
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Pressione esercizio vapore max
Max steam working pressure
Pression vapeur max
Presión de trabajo de vapor max

bar 5 5 5 5 5 5 5
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Consumo vapore
Steam consumption
Consommation vapeur
Consumo de vapor

kg/h 18 - 20 18 - 20 18 - 20 18 - 20 12-13 18 - 20 18 - 20
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Alimentazione
Power supply
Alimentation électrique
Fuente de alimentación 

230 / 400*             __
50 hz *   
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Peso
Weight
Poids
Peso

kg 302 264 320 309 260 257 300

�
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Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm  170 x 125 x 120 170 x 125 x 120   170 x 125 x 120  170 x 125 x 120  170 x 125 x 120  170 x 125 x 120  170 x 125 x 120
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Certificato          (Codice EAN)
       Certificate      (Code eAn)
Certificat                (Code eAn)
Certificado             (Código eAn)

J J J J J J J

*   � Caratteristiche variabili in base alla richiesta
� Characteristics may vary according to demand

� Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande
� Las características pueden variar en función de la demanda


